



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
ȘI INTEGRĂRII EUROPENE
AL REPUBLICII MOLDOVA

No. PD-03/02- 15836

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova prezintă salutul său misiunilor diplomatice, oficiilor consulare și reprezentanțelor organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova și, cu referire la Nota verbală nr. PD-03/02-10446 din 24 iulie 2014, are onoarea de a comunica următoarele.

Prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 892 din 23 octombrie 2014 au fost aprobate modificări la Regulamentul cu privire la modul de aplicare a cotei zero a TVA și de restituire a sumelor TVA la livrările stabilite de art. 104 lit.c) din Codul fiscal al Republicii Moldova.

În conformitate cu modificările operate la punctul 11 al Regulamentului, la cererea de solicitare a restituirii sumei TVA, prezentată la organul fiscal, urmează a fi anexate următoarele documente:

- a) lista mărfurilor și/sau serviciilor procurate în luna de referință, întocmită potrivit formularului din anexa la prezentul Regulament;
- b) documentele ce confirmă livrarea mărfurilor și/sau serviciilor:
 - originalul facturii fiscale primit de la subiectul impozabil cu TVA; sau
 - bonul mașinii de casă și control al subiectului impozabil cu TVA, la care achitarea se efectuează în numerar și/sau cu card bancar, pe versoul căruia trebuie să fie indicat numele persoanei care primește bonul și aplicată ștampila subiectului impozabil.

În contextul celor enunțate, Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova adresează rugămintea către misiunile diplomatice, oficiile consulare și reprezentanțele organizațiilor internaționale să se conducă pe viitor de prevederile Regulamentului de referință în raporturile fiscale relevante.

Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene al Republicii Moldova folosește acest prilej pentru a reînnoi misiunilor diplomatice, oficiilor consulare și reprezentanțelor organizațiilor internaționale, acreditate în Republica Moldova, asigurările înaltei sale considerațiuni. *TD*



Chișinău, 11 noiembrie 2014

MISIUNILE DIPLOMATICE, OFICIILE CONSULARE ȘI
REPREZENTANȚELE ORGANIZAȚIILOR INTERNAȚIONALE

Chișinău